
【アンケート概要】 配布数

１．調査目的 回収数（郵便＋直接）

２．調査対象者 回収数（郵便＋直接）

勝山市内在住の満16歳以上の男女個人3,000人 回収数（web)

※令和6年8月1日現在 回収数（合計）

３．地区別送付数および回収数（率）

地区名

勝山（西）

勝山（南）

猪野瀬

平泉寺

村岡

北谷

野向

荒土

北郷

鹿谷

遅羽

その他
（無回答他）

合計

前回（R3）数値 0 -175 -5.8% 148 63

４．年齢別送付数および回収数（率）

年齢区分

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

合計

令和6年度　勝山市市民アンケート　集計結果

3,000

1,106

・第2期勝山市地方創生総合戦略、デジタル田園都市国家構想交付金およびみんなが活躍できるまちかつやまプランの効果検証を行うため

・持続可能な集落を創るための施策として掲げている行政協力員制度と行政区の見直しを行うため

1,106

211

1,317

送付数 回収数 回収率
内WEB
回答

589 256 43.5% 44

593 237 40.0% 46

244 97 39.8% 14

114 50 43.9% 6

581 240 41.3% 36

9 9 100.0% 0

81 34 42.0% 4

218 89 40.8% 16

254 98 38.6% 14

224 103 46.0% 22

93 35 37.6% 5

― 69 ― 4

3,000 1,317 43.9% 211

3,000 1,492 49.7%

送付数 回収数 回収率 内WEB回答

128 28 21.9% 7

287 67 23.3% 30

322 101 31.4% 35

419 137 32.7% 47

453 192 42.4% 40

531 281 52.9% 36

639 341 53.4% 13

221 109 49.3% 2

― 61 ― 1

3,000 1,317 43.9% 211
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【アンケート結果】

１．勝山市での暮らしについてお伺いします。

（1）あなたは勝山市が好きですか。（１つに○）

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 好き 480 36.4% -2.4% 38.8%

2 どちらかといえば好き 672 51.0% -0.2% 51.2%

3 どちらかといえば嫌い 103 7.8% -0.3% 8.1%

4 嫌い 30 2.3% 1.3% 1.0%

99 無回答 32 2.4% 1.5% 0.9%

1317 100.0% 100.0%

（2）あなたは勝山市が住みやすいと思いますか。（１つに○）

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 住みやすい 306 23.2% -1.8% 25.0%

2 どちらかといえば住みやすい 664 50.4% -1.1% 51.5%

3 どちらかといえば住みにくい 233 17.7% 2.8% 14.9%

4 住みにくい 57 4.3% 0.5% 3.8%

5 わからない 45 3.4% -0.6% 4.0%

99 無回答 12 0.9% 0.2% 0.7%

1317 100.0% 100.0%

（3）あなたは勝山市にずっと住み続けたいと思いますか。（１つに○）

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 住み続けたい 498 37.8% -2.6% 40.4%

2 どちらかといえば住み続けたい 437 33.2% -0.8% 34.0%

3 どちらかといえば移りたい 170 12.9% 1.0% 11.9%

4 移りたい 66 5.0% 0.6% 4.4%

5 わからない 131 9.9% 1.5% 8.4%

99 無回答 15 1.1% 0.2% 0.9%

1317 100.0% 100.0%

（4）勝山市の市税や上下水道料金の支払いの満足度

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 満足 355 27.0% -0.0% 27.0%

2 やや満足 381 28.9% 0.0% 28.9%

3 どちらともいえない 506 38.4% 0.0% 38.4%

4 やや不満 19 1.4% 0.0% 1.4%

5 不満 21 1.6% -0.0% 1.6%

99 無回答 35 2.7% -0.0% 2.7%

1317 100.0% 100.0%

選択肢

合計

選択肢

合計

選択肢

合計

選択肢

合計

36.4%

51.0%

7.8% 2.3% 2.4% 好き

どちらかといえば好き

どちらかといえば嫌い

嫌い

無回答

23.2%

50.4%

17.7%

4.3% 3.4% 0.9% 住みやすい

どちらかといえば住みやすい

どちらかといえば住みにくい

住みにくい

わからない

無回答

37.8%

33.2%

12.9%

5.0% 9.9%

1.1% 住み続けたい

どちらかといえば住み続けたい

どちらかといえば移りたい

移りたい

わからない

無回答

27.0%

28.9%

38.4%

1.4%1.6% 2.7% 満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

不満

無回答
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（5）一番多く利用する移動手段はどれですか。（それぞれ１つに○）

①買い物

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 徒歩 44 3.3% -1.1% 4.40%

2 自転車 98 7.4% 1.0% 6.40%

3 シニアカー 4 0.3% 0.0% 0.30%

4 バイク 6 0.5% 0.1% 0.40%

5 自家用車（送迎含） 1120 85.0% 2.6% 82.40%

6 バス 6 0.5% -0.4% 0.90%

7 電車 1 0.1% 0.0% 0.10%

8 タクシー 3 0.2% 0.1% 0.10%

9 非該当 10 0.8% 0.5% 0.30%

99 無回答 20 1.5% -3.3% 4.80%

1312 100.0% 100.00%

②通勤

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 徒歩 27 2.1% 0.0% 2.10%

2 自転車 49 3.7% 0.5% 3.20%

3 シニアカー 1 0.1% -0.1% 0.20%

4 バイク 7 0.5% 0.2% 0.30%

5 自家用車（送迎含） 689 52.3% 1.1% 51.20%

6 バス 1 0.1% 0.0% 0.10%

7 電車 8 0.6% 0.2% 0.40%

8 タクシー 0 0.0% -0.1% 0.10%

9 非該当 253 19.2% -3.1% 22.30%

99 無回答 271 20.6% 0.5% 20.10%

1306 100.0% 100.00%

③通学

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 徒歩 24 1.8% 0.4% 1.40%

2 自転車 34 2.6% 1.1% 1.50%

3 シニアカー 0 0.0% -0.1% 0.10%

4 バイク 0 0.0% 0.0% 0.00%

5 自家用車（送迎含） 258 19.6% 6.9% 12.70%

6 バス 4 0.3% -0.1% 0.40%

7 電車 7 0.5% -0.2% 0.70%

8 タクシー 0 0.0% -0.1% 0.10%

9 非該当 544 41.3% -5.8% 47.10%

99 無回答 413 31.4% -4.6% 36.00%

1284 100.0% 100.00%

④通院

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 徒歩 31 2.4% -0.4% 2.80%

2 自転車 64 4.9% 0.6% 4.30%

3 シニアカー 4 0.3% -0.1% 0.40%

4 バイク 6 0.5% 0.2% 0.30%

5 自家用車（送迎含） 1043 79.2% 6.2% 73.00%

6 バス 8 0.6% -0.1% 0.70%

7 電車 1 0.1% -0.1% 0.20%

8 タクシー 16 1.2% -0.1% 1.30%

9 非該当 63 4.8% -3.0% 7.80%

99 無回答 70 5.3% -3.9% 9.20%

1306 100.0% 100.00%

選択肢

合計

選択肢

合計

選択肢

合計

選択肢

合計

3.3%
7.4%

0.3%

0.5%

85.0%

0.5%
0.1%

0.2% 0.8% 1.5% 徒歩
自転車
シニアカー
バイク
自家用車（送迎含）
バス
電車
タクシー
非該当
無回答

2.1% 3.7%

0.1%

0.5%

52.3%

0.1%
0.6%

0.0%

19.2%

20.6
%

徒歩
自転車
シニアカー
バイク
自家用車（送迎含）
バス
電車
タクシー
非該当
無回答

1.8% 2.6%
0.0%

0.0%

19.6%

0.3%

0.5%

0.0%
41.3%

31.4
%

徒歩
自転車
シニアカー
バイク
自家用車（送迎含）
バス
電車
タクシー
非該当
無回答

2.4% 4.9%
0.3%

0.5%

79.2%

0.6%

0.1%

1.2%
4.8%

5.3% 徒歩
自転車
シニアカー
バイク
自家用車（送迎含）
バス
電車
タクシー
非該当
無回答
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①消防・防災訓練

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 区で活動がない 56 4.3% -0.4% 4.70%

2 積極的に参加している 221 16.8% 1.0% 15.80%

3 ときどき参加している 213 16.2% -1.5% 17.70%

4 あまり参加していない 221 16.8% 4.7% 12.10%

5 参加していない 410 31.1% -0.8% 31.90%

6 活動を知らない 134 10.2% -1.3% 11.50%

99 無回答 62 4.7% -1.6% 6.30%

1317 100.0% 100.00%

②清掃・美化活動

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 区で活動がない 18 1.4% 0.4% 1.00%

2 積極的に参加している 522 39.6% 4.2% 35.40%

3 ときどき参加している 265 20.1% -3.4% 23.50%

4 あまり参加していない 127 9.6% 1.6% 8.00%

5 参加していない 253 19.2% -0.8% 20.00%

6 活動を知らない 86 6.5% 0.1% 6.40%

99 無回答 46 3.5% -2.3% 5.80%

1317 100.0% 100.00%

③祭事や祭礼などの伝統行事

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 区で活動がない 17 1.3% -0.5% 1.80%

2 積極的に参加している 407 30.9% 1.1% 29.80%

3 ときどき参加している 347 26.3% 0.0% 26.30%

4 あまり参加していない 192 14.6% 2.0% 12.60%

5 参加していない 253 19.2% 0.5% 18.70%

6 活動を知らない 49 3.7% -0.9% 4.60%

99 無回答 52 3.9% -2.3% 6.20%

1317 100.0% 100.00%

④レクリエーションなど親睦活動

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 区で活動がない 54 4.1% 0.9% 3.20%

2 積極的に参加している 285 21.6% -1.5% 23.10%

3 ときどき参加している 320 24.3% 1.6% 22.70%

4 あまり参加していない 190 14.4% -0.3% 14.70%

5 参加していない 336 25.5% 1.7% 23.80%

6 活動を知らない 84 6.4% -0.2% 6.60%

99 無回答 48 3.6% -2.4% 6.00%

1317 100.0% 100.00%

⑤運動会などスポーツ活動

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 区で活動がない 48 3.6% -0.2% 3.80%

2 積極的に参加している 237 18.0% -2.9% 20.90%

3 ときどき参加している 290 22.0% 0.8% 21.20%

4 あまり参加していない 249 18.9% 3.6% 15.30%

5 参加していない 390 29.6% 1.0% 28.60%

6 活動を知らない 55 4.2% -0.4% 4.60%

99 無回答 48 3.6% -2.0% 5.60%

1317 100.0% 100.00%

（6）あなたのお住いの区の活動についておたずねします。それぞれの活動の参加状況についてもっとも近い項目を1つ選んで番号に〇をつけてください。

選択肢

合計

選択肢

合計

選択肢

合計

選択肢

合計

選択肢

合計

4.3%
16.8%

16.2%

16.8%
31.1%

10.2%

4.7%
区で活動がない

積極的に参加している

ときどき参加している

あまり参加していない

参加していない

活動を知らない

無回答

1.4%

39.6%

20.1%9.6%

19.2%

6.5%

3.5%
区で活動がない

積極的に参加している

ときどき参加している

あまり参加していない

参加していない

活動を知らない

無回答

1.3%

30.9%

26.3%14.6%

19.2%

3.7%

3.9%
区で活動がない

積極的に参加している

ときどき参加している

あまり参加していない

参加していない

活動を知らない

無回答

4.1%

21.6%

24.3%

14.4%

25.5%

6.4%

3.6%
区で活動がない

積極的に参加している

ときどき参加している

あまり参加していない

参加していない

活動を知らない

無回答

3.6%
18.0%

22.0%

18.9%

29.6%

4.2%

3.6%
区で活動がない

積極的に参加している

ときどき参加している

あまり参加していない

参加していない

活動を知らない

無回答
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①「市長と語る会」など市民対話集会

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 積極的に参加している 55 4.2% 2.4% 1.80%

2 ときどき参加している 111 8.4% 2.3% 6.10%

3 あまり参加していない 134 10.2% 2.8% 7.40%

4 参加していない 751 57.0% -4.5% 61.50%

5 活動を知らない 227 17.2% -1.8% 19.00%

99 無回答 39 3.0% -1.1% 4.10%

1317 100.0% 100.00%

②健康ポイントラリー

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 積極的に参加している 47 3.6% 2.8% 0.80%

2 ときどき参加している 36 2.7% -0.4% 3.10%

3 あまり参加していない 87 6.6% 1.3% 5.30%

4 参加していない 805 61.1% -0.4% 61.50%

5 活動を知らない 301 22.9% -1.6% 24.50%

99 無回答 41 3.1% -1.7% 4.80%

1317 100.0% 100.00%

③②以外の市が主催する健康づくりに関する教室や講座

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 積極的に参加している 57 4.3% 3.2% 1.10%

2 ときどき参加している 85 6.5% -0.3% 6.80%

3 あまり参加していない 118 9.0% 2.5% 6.50%

4 参加していない 752 57.1% -1.8% 58.90%

5 活動を知らない 258 19.6% -2.5% 22.10%

99 無回答 47 3.6% -1.1% 4.70%

1317 100.0% 100.00%

④市民総合大学

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 積極的に参加している 60 4.6% 3.9% 0.70%

2 ときどき参加している 24 1.8% 0.3% 1.50%

3 あまり参加していない 62 4.7% 2.2% 2.50%

4 参加していない 847 64.3% -4.4% 68.70%

5 活動を知らない 279 21.2% -0.4% 21.60%

99 無回答 45 3.4% -1.6% 5.00%

1317 100.0% 100.00%

(7)市（または各種団体）が主催する各種行事についておたずねします。以下の行事への参加頻度について、もっとも近い項目を1つ選んで番号に〇をつけ
てください。（それぞれ１つに○）

選択肢

合計

選択肢

合計

選択肢

合計

選択肢

合計

4.2% 8.4%

10.2%

57.0%

17.2%

3.0%

積極的に参加している

ときどき参加している

あまり参加していない

参加していない

活動を知らない

無回答

3.6%
2.7%

6.6%

61.1%

22.9%

3.1%

積極的に参加している

ときどき参加している

あまり参加していない

参加していない

活動を知らない

無回答

4.3%
6.5%

9.0%

57.1%

19.6%

3.6%

積極的に参加している

ときどき参加している

あまり参加していない

参加していない

活動を知らない

無回答

4.6%
1.8%

4.7%

64.3%

21.2%

3.4%

積極的に参加している

ときどき参加している

あまり参加していない

参加していない

活動を知らない

無回答
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⑤市立図書館が主催するイベント

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 積極的に参加している 37 2.8% 2.5% 0.30%

2 ときどき参加している 80 6.1% 3.6% 2.50%

3 あまり参加していない 113 8.6% 2.6% 6.00%

4 参加していない 766 58.2% -7.1% 65.30%

5 活動を知らない 279 21.2% 0.2% 21.00%

99 無回答 42 3.2% -1.7% 4.90%

1317 100.0% 100.00%

⑥白山平泉寺歴史探遊館「まほろば」が主催するイベント

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 積極的に参加している 38 2.9% 2.6% 0.30%

2 ときどき参加している 56 4.3% 1.0% 3.30%

3 あまり参加していない 102 7.7% 2.0% 5.70%

4 参加していない 804 61.0% -2.8% 63.80%

5 活動を知らない 273 20.7% -1.6% 22.30%

99 無回答 44 3.3% -1.3% 4.60%

1317 100.0% 100.00%

⑦はたや記念館「ゆめおーれ勝山」が主催するイベント

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 積極的に参加している 39 3.0% 2.7% 0.30%

2 ときどき参加している 112 8.5% 2.4% 6.10%

3 あまり参加していない 125 9.5% 2.7% 6.80%

4 参加していない 785 59.6% -4.5% 64.10%

5 活動を知らない 217 16.5% 2.6% 13.90%

99 無回答 39 3.0% -5.7% 8.70%

1317 100.0% 100.00%

⑧ジオパークに関する講座や自然体験活動

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 積極的に参加している 38 2.9% 2.3% 0.60%

2 ときどき参加している 41 3.1% 0.4% 2.70%

3 あまり参加していない 122 9.3% 3.6% 5.70%

4 参加していない 795 60.4% -4.3% 64.70%

5 活動を知らない 277 21.0% 0.0% 21.00%

99 無回答 44 3.3% -1.9% 5.20%

1317 100.0% 100.00%

⑨文化・芸術に関するイベント

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 積極的に参加している 52 3.9% 3.0% 0.90%

2 ときどき参加している 153 11.6% 3.8% 7.80%

3 あまり参加していない 148 11.2% 1.5% 9.70%

4 参加していない 651 49.4% -6.2% 55.60%

5 活動を知らない 268 20.3% -0.8% 21.10%

99 無回答 45 3.4% -1.6% 5.00%

1317 100.0% 100.00%

選択肢

合計

選択肢

合計

選択肢

合計

選択肢

合計

選択肢

合計

2.8%
6.1%

8.6%

58.2%

21.2%

3.2%

積極的に参加している

ときどき参加している

あまり参加していない

参加していない

活動を知らない

無回答

2.9%
4.3%

7.7%

61.0%

20.7%

3.3%

積極的に参加している

ときどき参加している

あまり参加していない

参加していない

活動を知らない

無回答

3.0%
8.5%

9.5%

59.6%

16.5%

3.0%

積極的に参加している

ときどき参加している

あまり参加していない

参加していない

活動を知らない

無回答

2.9%
3.1%

9.3%

60.4%

21.0%

3.3%

積極的に参加している

ときどき参加している

あまり参加していない

参加していない

活動を知らない

無回答

3.9%

11.6%

11.2%

49.4%

20.3%

3.4%

積極的に参加している

ときどき参加している

あまり参加していない

参加していない

活動を知らない

無回答

6



⑩国際交流や多文化に関する学習活動

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 積極的に参加している 34 2.6% 2.5% 0.10%

2 ときどき参加している 46 3.5% 2.1% 1.40%

3 あまり参加していない 144 10.9% 6.0% 4.90%

4 参加していない 737 56.0% -4.9% 60.90%

5 活動を知らない 315 23.9% -3.4% 27.30%

99 無回答 41 3.1% -2.3% 5.40%

1317 100.0% 100.00%

⑪市民体育会

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 積極的に参加している 95 7.2% 0.1% 7.10%

2 ときどき参加している 148 11.2% -1.3% 12.50%

3 あまり参加していない 127 9.6% 0.3% 9.30%

4 参加していない 773 58.7% 0.6% 58.10%

5 活動を知らない 135 10.3% 1.6% 8.70%

99 無回答 39 3.0% -1.2% 4.20%

1317 100.0% 100.00%

⑫市民体育大会以外で各競技連盟等が主催するスポーツ大会

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 積極的に参加している 64 4.9% 1.7% 3.20%

2 ときどき参加している 120 9.1% 0.1% 9.00%

3 あまり参加していない 122 9.3% 2.1% 7.20%

4 参加していない 774 58.8% -3.1% 61.90%

5 活動を知らない 200 15.2% 1.2% 14.00%

99 無回答 37 2.8% -1.8% 4.60%

1317 100.0% 100.00%

①福祉健康センター「すこやか」　※貸館利用の頻度

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 週１回以上 6 0.5% -0.2% 0.70%

2 月２～３回程度 7 0.5% -0.6% 1.10%

3 月１回程度 33 2.5% 0.0% 2.50%

4 数カ月に１回程度 103 7.8% 0.0% 7.80%

5 １年に１回程度 170 12.9% 0.8% 12.10%

6 数年に１回程度 133 10.1% 0.9% 9.20%

7 利用しない 818 62.1% 0.4% 61.70%

99 無回答 47 3.6% -1.3% 4.90%

1317 100.0% 100.00%

選択肢

合計

選択肢

合計

選択肢

合計

(8)最近1年間における公共施設の利用頻度についておたずねします。以下の中でもっとも近い項目を1つ選んで番号に〇をつけてください。（それぞれ１
つに○）

選択肢

合計

2.6%
3.5%

10.9%

56.0%

23.9%

3.1%

積極的に参加している

ときどき参加している

あまり参加していない

参加していない

活動を知らない

無回答

7.2%

11.2%

9.6%
58.7%

10.3%

3.0%

積極的に参加している

ときどき参加している

あまり参加していない

参加していない

活動を知らない

無回答

4.9%
9.1%

9.3%

58.8%

15.2%

2.8%

積極的に参加している

ときどき参加している

あまり参加していない

参加していない

活動を知らない

無回答

0.5% 0.5%
2.5%7.8

%

12.9%

10.1%

62.1%

3.6%

週１回以上

月２～３回程度

月１回程度

数カ月に１回程度

１年に１回程度

数年に１回程度

利用しない

無回答

7



②市立図書館

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 週１回以上 30 2.3% 0.7% 1.60%

2 月２～３回程度 76 5.8% -0.6% 6.40%

3 月１回程度 77 5.8% -0.3% 6.10%

4 数カ月に１回程度 175 13.3% -0.3% 13.60%

5 １年に１回程度 118 9.0% 0.8% 8.20%

6 数年に１回程度 187 14.2% 0.7% 13.50%

7 利用しない 608 46.2% 0.4% 45.80%

99 無回答 45 3.4% -1.4% 4.80%

1316 100.0% 100.00%

③白山平泉寺歴史探遊館「まほろば」

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 週１回以上 2 0.2% 0.2% 0.00%

2 月２～３回程度 3 0.2% -0.2% 0.40%

3 月１回程度 11 0.8% 0.5% 0.30%

4 数カ月に１回程度 53 4.0% -0.2% 4.20%

5 １年に１回程度 74 5.6% -1.0% 6.60%

6 数年に１回程度 161 12.2% 0.7% 11.50%

7 利用しない 958 72.7% 0.6% 72.10%

99 無回答 54 4.1% -0.9% 5.00%

1316 100.0% 100.00%

④市立公民館（勝山公民館、荒土公民館など）

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 週１回以上 39 3.0% 0.5% 2.50%

2 月２～３回程度 36 2.7% 0.6% 2.10%

3 月１回程度 56 4.3% 1.1% 3.20%

4 数カ月に１回程度 123 9.3% -0.2% 9.50%

5 １年に１回程度 118 9.0% -1.7% 10.70%

6 数年に１回程度 106 8.0% 0.0% 8.00%

7 利用しない 790 60.0% 1.8% 58.20%

99 無回答 49 3.7% -2.1% 5.80%

1317 100.0% 100.00%

⑤市民会館　※貸館利用の頻度

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 週１回以上 4 0.3% -0.4% 0.70%

2 月２～３回程度 9 0.7% -0.0% 0.70%

3 月１回程度 16 1.2% 0.3% 0.90%

4 数カ月に１回程度 57 4.3% 1.3% 3.00%

5 １年に１回程度 91 6.9% 1.8% 5.10%

6 数年に１回程度 129 9.8% 3.2% 6.60%

7 利用しない 959 72.8% -4.1% 76.90%

99 無回答 52 3.9% -2.2% 6.10%

1317 100.0% 100.00%

選択肢

合計

選択肢

合計

選択肢

合計

選択肢

合計

2.3% 5.8%

5.8%

13.3%

9.0%

14.2%

46.2%

3.4%

週１回以上

月２～３回程度

月１回程度

数カ月に１回程度

１年に１回程度

数年に１回程度

利用しない

無回答

0.2
% 0.2%

0.8% 4.0%

5.6%
12.2%

72.7%

4.1%

週１回以上

月２～３回程度

月１回程度

数カ月に１回程度

１年に１回程度

数年に１回程度

利用しない

無回答

3.0
% 2.7%

4.3%

9.3%

9.0%

8.0%

60.0%

3.7%

週１回以上

月２～３回程度

月１回程度

数カ月に１回程度

１年に１回程度

数年に１回程度

利用しない

無回答

0.3
% 0.7%

1.2% 4.3%

6.9%
9.8%

72.8%

3.9%

週１回以上

月２～３回程度

月１回程度

数カ月に１回程度

１年に１回程度

数年に１回程度

利用しない

無回答
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⑥市民交流センター（子育て支援センターを含む）

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 週１回以上 14 1.1% 0.3% 0.80%

2 月２～３回程度 12 0.9% 0.2% 0.70%

3 月１回程度 6 0.5% -0.2% 0.70%

4 数カ月に１回程度 35 2.7% 1.3% 1.40%

5 １年に１回程度 36 2.7% 0.9% 1.80%

6 数年に１回程度 91 6.9% 3.1% 3.80%

7 利用しない 1068 81.1% -3.9% 85.00%

99 無回答 55 4.2% -1.7% 5.90%

1317 100.0% 100.00%

⑦教育会館　※貸館利用の頻度

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 週１回以上 14 1.1% 0.2% 0.90%

2 月２～３回程度 28 2.1% 0.6% 1.50%

3 月１回程度 26 2.0% 0.7% 1.30%

4 数カ月に１回程度 68 5.2% 1.6% 3.60%

5 １年に１回程度 75 5.7% 0.2% 5.50%

6 数年に１回程度 98 7.4% 2.5% 4.90%

7 利用しない 956 72.6% -4.3% 76.90%

99 無回答 52 3.9% -1.5% 5.40%

1317 100.0% 100.00%

⑧生涯学習センター「友楽喜」

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 週１回以上 21 1.6% 0.5% 1.10%

2 月２～３回程度 6 0.5% -0.4% 0.90%

3 月１回程度 7 0.5% -0.1% 0.60%

4 数カ月に１回程度 12 0.9% 0.0% 0.90%

5 １年に１回程度 26 2.0% 1.1% 0.90%

6 数年に１回程度 49 3.7% 1.2% 2.50%

7 利用しない 1146 87.0% -0.4% 87.40%

99 無回答 50 3.8% -1.8% 5.60%

1317 100.0% 100.00%

⑨勝山市体育館「ジオアリーナ」

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 週１回以上 56 4.3% -1.2% 5.50%

2 月２～３回程度 37 2.8% -0.3% 3.10%

3 月１回程度 39 3.0% 0.7% 2.30%

4 数カ月に１回程度 142 10.8% 2.4% 8.40%

5 １年に１回程度 132 10.0% 2.4% 7.60%

6 数年に１回程度 140 10.6% 1.8% 8.80%

7 利用しない 728 55.3% -4.0% 59.30%

99 無回答 43 3.3% -1.7% 5.00%

1317 100.0% 100.00%

選択肢

合計

選択肢

合計

選択肢

合計

選択肢

合計

1.1% 0.9%

0.5% 2.7%
2.7%

6.9%

81.1%

4.2%

週１回以上

月２～３回程度

月１回程度

数カ月に１回程度

１年に１回程度

数年に１回程度

利用しない

無回答

1.1%
2.1%

2.0%
5.2%

5.7%

7.4%
72.6%

3.9%

週１回以上

月２～３回程度

月１回程度

数カ月に１回程度

１年に１回程度

数年に１回程度

利用しない

無回答

1.6% 0.5%

0.5%
0.9%

2.0%
3.7%

87.0%

3.8%

週１回以上

月２～３回程度

月１回程度

数カ月に１回程度

１年に１回程度

数年に１回程度

利用しない

無回答

4.3%
2.8%

3.0%

10.8%

10.0%

10.6%

55.3%

3.3%

週１回以上

月２～３回程度

月１回程度

数カ月に１回程度

１年に１回程度

数年に１回程度

利用しない

無回答
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⑩その他の体育館（学校体育館含む）

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 週１回以上 36 2.7% -0.8% 3.50%

2 月２～３回程度 10 0.8% -0.3% 1.10%

3 月１回程度 8 0.6% -0.2% 0.80%

4 数カ月に１回程度 62 4.7% 2.6% 2.10%

5 １年に１回程度 69 5.2% 0.8% 4.40%

6 数年に１回程度 95 7.2% 2.5% 4.70%

7 利用しない 990 75.2% -2.7% 77.90%

99 無回答 47 3.6% -2.0% 5.60%

1317 100.0% 100.00%

⑪B＆G海洋センター

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 週１回以上 1 0.1% -0.6% 0.70%

2 月２～３回程度 3 0.2% -0.1% 0.30%

3 月１回程度 4 0.3% 0.0% 0.30%

4 数カ月に１回程度 23 1.7% 0.8% 0.90%

5 １年に１回程度 21 1.6% 0.6% 1.00%

6 数年に１回程度 46 3.5% 0.6% 2.90%

7 利用しない 1155 87.7% -0.8% 88.50%

99 無回答 64 4.9% -0.4% 5.30%

1317 100.0% 100.00%

⑫市営温水プール

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 週１回以上 14 1.1% -1.0% 2.10%

2 月２～３回程度 8 0.6% -0.1% 0.70%

3 月１回程度 6 0.5% 0.2% 0.30%

4 数カ月に１回程度 31 2.4% 1.3% 1.10%

5 １年に１回程度 16 1.2% 0.0% 1.20%

6 数年に１回程度 45 3.4% -0.2% 3.60%

7 利用しない 1138 86.4% 0.8% 85.60%

99 無回答 59 4.5% -0.9% 5.40%

1317 100.0% 100.00%

⑬長尾山総合公園「かつやま恐竜の森」

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 週１回以上 1 0.1% -1.5% 1.60%

2 月２～３回程度 10 0.8% -1.9% 2.70%

3 月１回程度 19 1.4% -1.8% 3.20%

4 数カ月に１回程度 80 6.1% -1.1% 7.20%

5 １年に１回程度 134 10.2% 3.8% 6.40%

6 数年に１回程度 180 13.7% 7.9% 5.80%

7 利用しない 831 63.1% -4.0% 67.10%

99 無回答 62 4.7% -1.3% 6.00%

1317 100.0% 100.00%

選択肢

合計

選択肢

合計

選択肢

合計

選択肢

合計

2.7%
0.8%

0.6%
4.7%
5.2%

7.2%

75.2%

3.6%

週１回以上

月２～３回程度

月１回程度

数カ月に１回程度

１年に１回程度

数年に１回程度

利用しない

無回答

0.1%
0.2%

0.3%

1.7%

1.6%
3.5%

87.7%

4.9%

週１回以上

月２～３回程度

月１回程度

数カ月に１回程度

１年に１回程度

数年に１回程度

利用しない

無回答

1.1%
0.6%

0.5% 2.4%

1.2%
3.4%

86.4%

4.5%

週１回以上

月２～３回程度

月１回程度

数カ月に１回程度

１年に１回程度

数年に１回程度

利用しない

無回答

0.1%
0.8%

1.4% 6.1%

10.2%

13.7%63.1%

4.7%

週１回以上

月２～３回程度

月１回程度

数カ月に１回程度

１年に１回程度

数年に１回程度

利用しない

無回答
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⑭その他の公園（グラウンド含む）

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 週１回以上 20 1.5% -0.1% 1.60%

2 月２～３回程度 41 3.1% 0.4% 2.70%

3 月１回程度 49 3.7% 0.5% 3.20%

4 数カ月に１回程度 107 8.1% 0.9% 7.20%

5 １年に１回程度 119 9.0% 2.6% 6.40%

6 数年に１回程度 108 8.2% 2.4% 5.80%

7 利用しない 787 59.8% -7.3% 67.10%

99 無回答 86 6.5% 0.5% 6.00%

1317 100.0% 100.00%

⑮道の駅「恐竜渓谷かつやま」

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 週１回以上 10 0.8% 0.3% 0.50%

2 月２～３回程度 65 4.9% 3.6% 1.30%

3 月１回程度 151 11.5% 5.1% 6.40%

4 数カ月に１回程度 323 24.5% 5.1% 19.40%

5 １年に１回程度 209 15.9% 2.4% 13.50%

6 数年に１回程度 104 7.9% 2.5% 5.40%

7 利用しない 391 29.7% -18.6% 48.30%

99 無回答 64 4.9% -0.3% 5.20%

1317 100.0% 100.00%

⑯はたや記念館「ゆめおーれ勝山」

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 週１回以上 4 0.3% 0.2% 0.10%

2 月２～３回程度 8 0.6% 0.2% 0.40%

3 月１回程度 18 1.4% -1.3% 2.70%

4 数カ月に１回程度 139 10.6% 0.6% 10.00%

5 １年に１回程度 126 9.6% -2.1% 11.70%

6 数年に１回程度 202 15.3% 2.3% 13.00%

7 利用しない 756 57.4% 0.6% 56.80%

99 無回答 64 4.9% -0.5% 5.40%

1317 100.0% 100.00%

⑰温泉センター「水芭蕉」

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 週１回以上 31 2.4% -0.0% 2.40%

2 月２～３回程度 44 3.3% -0.4% 3.70%

3 月１回程度 51 3.9% -0.7% 4.60%

4 数カ月に１回程度 174 13.2% -0.1% 13.30%

5 １年に１回程度 162 12.3% 1.6% 10.70%

6 数年に１回程度 179 13.6% 3.1% 10.50%

7 利用しない 627 47.6% -2.6% 50.20%

99 無回答 49 3.7% -0.9% 4.60%

1317 100.0% 100.00%

選択肢

合計

選択肢

合計

選択肢

合計

選択肢

合計

1.5%
3.1%

3.7%
8.1%

9.0%

8.2%
59.8%

6.5%

週１回以上

月２～３回程度

月１回程度

数カ月に１回程度

１年に１回程度

数年に１回程度

利用しない

無回答

0.8%
4.9%

11.5%

24.5%

15.9%7.9%

29.7%

4.9%

週１回以上

月２～３回程度

月１回程度

数カ月に１回程度

１年に１回程度

数年に１回程度

利用しない

無回答

0.3% 0.6%
1.4%

10.6%

9.6%

15.3%
57.4%

4.9%

週１回以上

月２～３回程度

月１回程度

数カ月に１回程度

１年に１回程度

数年に１回程度

利用しない

無回答

2.4%
3.3%

3.9%

13.2%

12.3%

13.6%

47.6%

3.7%

週１回以上

月２～３回程度

月１回程度

数カ月に１回程度

１年に１回程度

数年に１回程度

利用しない

無回答
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(9)あなたは勝山市の情報をどのような手段で入手していますか。（すべてに○）

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 1100 83.5% -1.9% 85.40%

2 333 25.3% 5.7% 19.60%

3 292 22.2% 16.4% 5.80%

4 627 47.6% 17.1% 30.50%

5 議会だより 537 40.8% 11.4% 29.40%

6 情報を入手していない 234 17.8% 11.7% 6.10%

99 無回答 631 47.9% 45.8% 2.10%

3754 100.00%

２．あなたの男女の平等感についてお伺いします。

(1)「男は仕事・女は家庭」という考え方について、あなたはどう考えますか。

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 賛成 42 3.2% 0.9% 2.30%

2 どちらかといえば賛成 102 7.7% -11.3% 19.00%

3 どちらともいえない 451 34.2% 3.3% 30.90%

4 どちらかといえば反対 346 26.3% 2.0% 24.30%

5 反対 340 25.8% 6.1% 19.70%

無回答 36 2.7% -1.1% 3.80%

1317 100.0% 100.00%

(2)あなたは、今の社会では次のような場面で男女の地位が平等になっていると思いますか。

①家庭

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 男性が優遇 162 12.3% -0.8% 13.10%

2 どちらかといえば男性が優遇 542 41.2% -6.9% 48.10%

3 平等 415 31.5% -1.4% 32.90%

4 どちらかといえば女性が優遇 117 8.9% 3.9% 5.00%

5 女性が優遇 32 2.4% 1.6% 0.80%

無回答 49 3.7% 3.7% 0.00%

1317 100.0% 100.00%

②職場

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 男性が優遇 193 14.7% -1.8% 16.50%

2 どちらかといえば男性が優遇 563 42.7% -5.9% 48.60%

3 平等 375 28.5% -3.1% 31.60%

4 どちらかといえば女性が優遇 38 2.9% 0.4% 2.50%

5 女性が優遇 20 1.5% 0.7% 0.80%

無回答 127 9.6% 9.6% 0.00%

1316 100.0% 100.00%

③地域

回答数 構成比(%) 比較増減 前回（R3）

1 男性が優遇 189 14.4% -3.8% 18.20%

2 どちらかといえば男性が優遇 604 45.9% -2.2% 48.10%

3 平等 404 30.7% 1.1% 29.60%

4 どちらかといえば女性が優遇 38 2.9% -1.2% 4.10%

5 女性が優遇 13 1.0% 1.0% 0.00%

無回答 69 5.2% 5.2% 0.00%

1317 100.0% 100.00%

選択肢

広報かつやま（お知らせ版を含
む）

市ホームページ「Webかつや
ま」

SNS(Facebook,Twitter,イ
ンスタグラム)

メディア（新聞、テレビなど）

合計

選択肢

合計

選択肢

合計

選択肢

合計

選択肢

合計

3.2%

7.7%

34.2%

26.3%

25.8%

2.7%
賛成

どちらかといえば賛成

どちらともいえない

どちらかといえば反対

反対

無回答

12.3%

41.2%31.5%

8.9%

2.4% 3.7%
賛成

どちらかといえば賛成

どちらともいえない

どちらかといえば反対

反対

無回答

14.7%

42.7%

28.5%

2.9%
1.5%

9.6%
賛成

どちらかといえば賛成

どちらともいえない

どちらかといえば反対

反対

無回答

14.4%

45.9%

30.7%

2.9%
1.0% 5.2%

賛成

どちらかといえば賛成

どちらともいえない

どちらかといえば反対

反対

無回答

12



３．勝山市の「まちづくりの満足度・重要度」についてお伺いします。

満
足

ど
ち
ら
か
と
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え
ば

満
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ど
ち
ら
と
も
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え
な
い

や
や
不
満

不
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無
回
答

重
要

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

重
要

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

1.1% 9.6% 59.8% 14.6% 9.9% 5.2% 4.9% 13.6% 54.6% 12.9% 5.8% 5.2%

比較増減 -0.8% 1.4% 1.2% 2.0% 0.9% -4.5% -21.0% -25.9% 34.0% 11.4% 4.5% 4.1%

前回（R3）数値 1.9% 8.2% 58.6% 12.6% 9.0% 9.7% 25.9% 39.5% 20.6% 1.5% 1.3% 1.1%

1.6% 11.8% 64.8% 10.9% 5.3% 5.6% 4.1% 14.3% 60.6% 10.3% 5.1% 5.6%

比較増減 -0.1% 1.1% 2.7% 0.2% 1.0% -4.9% -11.4% -22.2% 29.0% 7.4% 3.6% -6.4%

前回（R3）数値 1.7% 10.7% 62.1% 10.7% 4.3% 10.5% 15.5% 36.5% 31.6% 2.9% 1.5% 12.0%

0.8% 6.8% 56.8% 19.5% 9.5% 6.5% 5.2% 10.9% 52.6% 25.8% 9.0% 6.5%

比較増減 -0.7% 1.2% 5.7% -1.0% -1.0% -4.3% -24.9% -25.6% 32.9% 24.6% 7.7% -4.6%

前回（R3）数値 1.5% 5.6% 51.1% 20.5% 10.5% 10.8% 30.1% 36.5% 19.7% 1.2% 1.3% 11.1%

7.0% 38.7% 37.3% 7.7% 3.7% 5.6% 10.0% 38.6% 35.7% 6.8% 3.2% 5.6%

比較増減 -0.4% 4.9% -0.6% -1.3% 0.9% -3.4% -21.4% 1.7% 17.2% 5.5% 2.0% -5.1%

前回（R3）数値 7.4% 33.8% 37.9% 9.0% 2.8% 9.0% 31.4% 36.9% 18.5% 1.3% 1.2% 10.7%

4.9% 28.3% 47.4% 9.3% 4.3% 5.7% 7.6% 27.9% 46.0% 8.4% 4.4% 5.7%

比較増減 0.8% 8.0% -2.9% -1.5% 0.4% -4.9% -12.1% -8.5% 16.6% 6.7% 3.1% -5.8%

前回（R3）数値 4.1% 20.3% 50.3% 10.8% 3.9% 10.6% 19.7% 36.4% 29.4% 1.7% 1.3% 11.5%

0.9% 5.6% 73.0% 9.5% 4.8% 6.2% 2.6% 8.0% 69.3% 8.7% 5.2% 6.2%

比較増減 -0.7% 0.6% 1.8% 1.1% 1.7% -4.5% -6.4% -16.8% 23.9% 1.9% 2.9% -5.5%

前回（R3）数値 1.6% 5.0% 71.2% 8.4% 3.1% 10.7% 9.0% 24.8% 45.4% 6.8% 2.3% 11.7%

（1）市が行っている次の取り組みについて、あなたはどのくらい満足していますか。また、どのくらい重要とお考えですか。

現在の【満足度】 現在の【満足度】

幅広い世代の市民の意見や考えを
うかがう機会の充実

市民の自主的な活動に対する支
援

若者世代の活動の場の充実

市からの広報紙やホームページなど
を使った情報提供や情報公開

ジオパークや恐竜を活かしたま
ちづくりの推進

国際交流ができる講座・イベント
の充実

選択肢

1

2

3

4

5

6
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現在の【満足度】 現在の【満足度】

選択肢

0.8% 5.2% 71.8% 11.0% 5.0% 6.2% 2.9% 7.5% 68.4% 10.0% 5.0% 6.2%

比較増減 -0.4% -0.1% 2.4% 0.7% 2.1% -4.6% -11.1% -21.6% 28.6% 6.3% 3.2% -5.4%

前回（R3）数値 1.2% 5.3% 69.4% 10.3% 2.9% 10.8% 14.0% 29.1% 39.8% 3.7% 1.8% 11.6%

1.1% 7.5% 69.2% 11.6% 4.2% 6.3% 3.9% 10.1% 65.3% 10.4% 4.0% 6.3%

比較増減 -0.2% 0.1% 0.2% 3.0% 1.5% -4.8% -10.8% -17.5% 23.6% 7.7% 2.4% -5.4%

前回（R3）数値 1.3% 7.4% 69.0% 8.6% 2.7% 11.1% 14.7% 27.6% 41.7% 2.7% 1.6% 11.7%

1.9% 10.4% 71.2% 7.0% 3.6% 5.8% 3.3% 12.4% 67.9% 6.9% 3.6% 5.8%

比較増減 -0.7% 0.3% 1.0% 3.0% 1.9% -5.5% -7.4% -15.3% 23.0% 3.7% 1.9% -6.1%

前回（R3）数値 2.6% 10.1% 70.2% 4.0% 1.7% 11.3% 10.7% 27.7% 44.9% 3.2% 1.7% 11.9%

1.2% 10.5% 69.2% 8.1% 4.8% 6.2% 2.9% 12.5% 66.3% 7.5% 4.6% 6.2%

比較増減 -0.7% 1.9% -0.6% 2.1% 2.3% -4.9% -9.2% -15.3% 22.2% 4.6% 3.5% -5.8%

前回（R3）数値 1.9% 8.6% 69.8% 6.0% 2.5% 11.1% 12.1% 27.8% 44.1% 2.9% 1.1% 12.0%

3.3% 18.3% 51.9% 12.1% 7.4% 6.9% 9.8% 18.5% 48.1% 10.1% 6.6% 6.9%

比較増減 -1.4% 4.2% 1.9% -0.1% -0.2% -4.4% -32.4% -9.8% 30.9% 9.7% 5.8% -4.2%

前回（R3）数値 4.7% 14.1% 50.0% 12.2% 7.6% 11.3% 42.2% 28.3% 17.2% 0.4% 0.8% 11.1%

6.2% 23.7% 48.0% 9.8% 5.8% 6.5% 12.0% 23.2% 44.3% 8.7% 5.4% 6.5%

比較増減 -1.4% 2.7% 0.6% 2.0% 1.3% -5.1% -32.6% -4.5% 28.9% 8.2% 4.3% -4.2%

前回（R3）数値 7.6% 21.0% 47.4% 7.8% 4.5% 11.6% 44.6% 27.7% 15.4% 0.5% 1.1% 10.7%

1.1% 5.6% 64.8% 14.6% 7.7% 6.1% 5.0% 8.6% 60.0% 13.3% 7.1% 6.1%

比較増減 -0.6% 2.7% 1.1% -0.9% 1.3% -3.8% -6.3% -21.8% 28.9% 9.9% 5.5% -5.0%

前回（R3）数値 1.7% 2.9% 63.7% 15.5% 6.4% 9.9% 11.3% 30.4% 31.1% 3.4% 1.6% 11.1%

大学や学生との交流・連携推進

人権や女性の社会参画に関する
教育や啓発の推進

まちづくり会館や生活学習センター
「友楽喜」などで行われる生涯学習
活動の充実

文化芸術活動の充実

出産支援体制の充実

子育て支援の充実

若者の出会いの場の創出や結婚
相談事業の充実
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現在の【満足度】 現在の【満足度】

選択肢

3.9% 18.8% 60.1% 6.3% 2.5% 8.3% 9.1% 19.6% 55.0% 5.7% 2.4% 8.3%

比較増減 -1.5% -3.5% 7.8% 0.1% 0.1% -3.1% -28.5% -10.8% 36.0% 5.3% 1.9% -3.7%

前回（R3）数値 5.4% 22.3% 52.3% 6.2% 2.4% 11.4% 37.6% 30.4% 19.0% 0.4% 0.5% 12.0%

3.5% 14.4% 61.8% 8.5% 3.0% 8.7% 9.3% 15.9% 55.5% 7.7% 2.8% 8.7%

比較増減 -0.3% -3.5% 5.0% 1.9% 0.0% -3.2% -29.6% -13.3% 36.3% 7.5% 2.3% -3.4%

前回（R3）数値 3.8% 17.9% 56.8% 6.6% 3.0% 11.9% 38.9% 29.2% 19.2% 0.2% 0.5% 12.1%

2.4% 15.8% 64.9% 6.0% 2.0% 8.9% 4.6% 18.2% 60.7% 5.5% 2.1% 8.9%

比較増減 -1.2% 0.2% 2.1% 1.8% 0.3% -3.2% -15.6% -14.4% 28.8% 3.5% 0.9% -3.2%

前回（R3）数値 3.6% 15.6% 62.8% 4.2% 1.7% 12.1% 20.2% 32.6% 31.9% 2.0% 1.2% 12.1%

3.6% 21.8% 57.9% 7.7% 2.2% 6.8% 7.4% 23.8% 53.2% 6.8% 2.1% 6.8%

比較増減 -1.6% -4.9% 11.3% -1.5% -0.1% -3.2% -24.0% -15.0% 35.4% 6.2% 1.4% -3.9%

前回（R3）数値 5.2% 26.7% 46.6% 9.2% 2.3% 10.0% 31.4% 38.8% 17.8% 0.6% 0.7% 10.7%

3.4% 20.6% 53.7% 11.8% 4.6% 5.8% 9.6% 21.3% 48.6% 10.7% 3.9% 5.8%

比較増減 -0.9% -4.5% 7.1% 0.7% 0.9% -3.4% -29.0% -13.4% 33.7% 9.9% 2.9% -4.3%

前回（R3）数値 4.3% 25.1% 46.6% 11.1% 3.7% 9.2% 38.6% 34.7% 14.9% 0.8% 1.0% 10.1%

2.0% 11.9% 63.8% 10.9% 5.5% 5.9% 7.4% 14.4% 57.6% 10.0% 4.7% 5.9%

比較増減 -0.5% -2.6% 5.0% 1.1% 1.3% -4.4% -25.7% -20.7% 37.1% 9.4% 3.9% -4.0%

前回（R3）数値 2.5% 14.5% 58.8% 9.8% 4.2% 10.3% 33.1% 35.1% 20.5% 0.6% 0.8% 9.9%

3.6% 23.5% 45.9% 15.6% 6.1% 5.3% 10.2% 24.3% 42.1% 12.9% 5.2% 5.3%

比較増減 -1.3% -0.6% 2.3% 0.5% 1.6% -2.5% -30.2% -12.4% 29.9% 12.4% 4.5% -4.3%

前回（R3）数値 4.9% 24.1% 43.6% 15.1% 4.5% 7.8% 40.4% 36.7% 12.2% 0.5% 0.7% 9.6%

小中学校における基礎的な学力
向上に向けた取り組み

小中学校における問題解決能力
を向上させる教育の充実

自然体験学習・ジオパーク学習の
充実

健康づくりや疾病予防など保健
活動の充実

高齢者への介護予防・社会参加に対
する支援および介護サービスの充
実

障がい者が安心して暮らせる社
会の実現

かかりつけ医の推進および地域
医療環境の充実
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現在の【満足度】 現在の【満足度】

選択肢

2.5% 18.5% 60.4% 9.7% 2.8% 6.1% 4.9% 20.3% 57.6% 8.3% 2.7% 6.1%

比較増減 -0.9% 2.8% 0.9% 1.3% 0.3% -4.6% -11.5% -14.8% 23.4% 6.5% 1.6% -5.3%

前回（R3）数値 3.4% 15.7% 59.5% 8.4% 2.5% 10.7% 16.4% 35.1% 34.2% 1.8% 1.1% 11.4%

1.7% 8.8% 67.5% 10.4% 4.2% 7.4% 5.5% 12.1% 62.3% 8.7% 3.9% 7.4%

比較増減 -0.5% -1.7% 7.8% -2.1% -0.4% -3.1% -17.7% -22.5% 34.5% 7.0% 2.6% -4.0%

前回（R3）数値 2.2% 10.5% 59.7% 12.5% 4.6% 10.5% 23.2% 34.6% 27.8% 1.7% 1.3% 11.4%

1.3% 5.7% 59.5% 17.5% 9.3% 6.7% 6.9% 9.3% 54.0% 14.7% 8.5% 6.7%

比較増減 0.0% -1.6% -2.7% 4.4% 3.3% -3.4% -19.0% -24.9% 27.0% 13.4% 7.5% -3.9%

前回（R3）数値 1.3% 7.3% 62.2% 13.1% 6.0% 10.1% 25.9% 34.2% 27.0% 1.3% 1.0% 10.6%

1.1% 6.0% 67.2% 12.4% 6.7% 6.6% 4.7% 9.4% 61.8% 11.1% 6.4% 6.6%

比較増減 -0.1% 0.8% -0.8% 2.3% 1.9% -4.1% -14.0% -20.6% 24.7% 9.6% 5.2% -4.9%

前回（R3）数値 1.2% 5.2% 68.0% 10.1% 4.8% 10.7% 18.7% 30.0% 37.1% 1.5% 1.2% 11.5%

1.4% 9.3% 73.9% 5.8% 2.6% 7.0% 3.6% 11.8% 68.8% 5.9% 3.0% 7.0%

比較増減 -0.3% 1.8% 8.4% 1.0% 1.0% -3.5% -6.9% -12.2% 21.1% 2.0% 1.1% -5.0%

前回（R3）数値 1.7% 7.5% 65.5% 4.8% 1.6% 10.5% 10.5% 24.0% 47.7% 3.9% 1.9% 12.0%

1.4% 8.9% 67.7% 11.8% 3.6% 6.7% 5.1% 12.3% 62.0% 10.4% 3.5% 6.7%

比較増減 -0.3% 1.4% 2.2% 0.7% -0.0% -3.9% -15.4% -23.7% 32.6% 8.7% 2.8% -5.0%

前回（R3）数値 1.7% 7.5% 65.5% 11.1% 3.6% 10.6% 20.5% 36.0% 29.4% 1.7% 0.7% 11.7%

1.1% 6.7% 70.4% 9.6% 4.6% 7.6% 4.4% 10.7% 64.5% 8.5% 4.3% 7.6%

比較増減 -0.2% 0.7% 2.8% -1.1% 1.2% -3.5% -16.4% -22.6% 33.0% 7.2% 3.6% -4.8%

前回（R3）数値 1.3% 6.0% 67.6% 10.7% 3.4% 11.1% 20.8% 33.3% 31.5% 1.3% 0.7% 12.4%

スポーツを楽しむ環境の充実

移住者や定住者に対する支援や
環境整備の推進

農業経営や担い手の育成など持
続可能な農業に対する支援

森林管理や森林資源の活用など
林業振興の充実

水産業（アユ、アマゴなど）振興の
推進

地元産品の開発や商品化、販路開
拓など地元商工業者への支援

地域・研究開発や地場産業の振
興など地域企業への支援
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い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

重
要

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

現在の【満足度】 現在の【満足度】

選択肢

1.1% 5.4% 72.5% 8.8% 4.7% 7.4% 4.5% 9.5% 66.6% 7.7% 4.3% 7.4%

比較増減 -0.2% 1.6% 2.5% -0.7% 0.8% -4.3% -13.4% -20.1% 29.7% 5.8% 3.0% -5.1%

前回（R3）数値 1.3% 3.8% 70.0% 9.5% 3.9% 11.7% 17.9% 29.6% 36.9% 1.9% 1.3% 12.5%

1.3% 3.6% 60.0% 17.2% 10.9% 6.9% 6.3% 7.8% 55.4% 14.3% 9.3% 6.9%

比較増減 0.0% 0.0% 5.5% -2.8% 0.6% -3.5% -25.3% -19.8% 28.7% 12.7% 8.1% -4.4%

前回（R3）数値 1.3% 3.6% 54.5% 20.0% 10.3% 10.4% 31.6% 27.6% 26.7% 1.6% 1.2% 11.3%

1.1% 4.2% 69.2% 11.8% 5.5% 8.2% 4.4% 7.2% 64.2% 10.9% 5.0% 8.2%

比較増減 -0.2% 1.5% 3.8% -2.0% -0.0% -3.1% -15.4% -20.4% 28.0% 8.7% 3.8% -4.7%

前回（R3）数値 1.3% 2.7% 65.4% 13.8% 5.5% 11.3% 19.8% 27.6% 36.2% 2.2% 1.2% 12.9%

1.9% 15.0% 55.4% 13.3% 7.4% 7.1% 7.4% 15.1% 52.0% 11.6% 6.7% 7.1%

比較増減 0.0% 3.6% 2.7% -3.4% 1.5% -4.3% -22.0% -17.9% 29.3% 10.1% 5.6% -5.1%

前回（R3）数値 1.9% 11.4% 52.7% 16.7% 5.9% 11.4% 29.4% 33.0% 22.7% 1.5% 1.1% 12.2%

2.1% 16.8% 56.6% 14.7% 3.5% 6.3% 5.4% 20.6% 52.8% 12.0% 3.0% 6.3%

比較増減 -2.0% -3.5% 6.3% 3.9% -0.4% -4.3% -14.3% -15.8% 23.4% 10.3% 1.7% -5.2%

前回（R3）数値 4.1% 20.3% 50.3% 10.8% 3.9% 10.6% 19.7% 36.4% 29.4% 1.7% 1.3% 11.5%

2.6% 17.9% 54.7% 14.3% 4.7% 5.8% 9.9% 18.1% 49.7% 12.2% 4.3% 5.8%

比較増減 -0.2% -1.7% 4.4% 1.0% -0.3% -3.0% -31.8% -14.5% 35.4% 11.7% 3.8% -4.6%

前回（R3）数値 2.8% 19.6% 50.3% 13.3% 5.0% 8.8% 41.7% 32.6% 14.3% 0.5% 0.5% 10.4%

2.1% 14.2% 65.6% 9.3% 2.9% 5.8% 5.7% 16.7% 60.4% 8.7% 2.7% 5.8%

比較増減 -1.1% 2.0% -0.2% 2.9% 0.4% -4.1% -13.7% -18.8% 29.1% 7.0% 1.8% -5.4%

前回（R3）数値 3.2% 12.2% 65.8% 6.4% 2.5% 9.9% 19.4% 35.5% 31.3% 1.7% 0.9% 11.2%

地元企業におけるデジタル化・グ
ローバル化に向けた支援

企業立地・誘致の推進

起業家育成に向けた環境づくり
の充実

観光資源の活用や誘客の推進

公共施設の維持管理と利活用

災害に強く安全安心に暮らせる
まちの実現

消費者トラブルについて相談で
きる環境の充実

28

29

30

31

32

33

34
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ち
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不
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答

重
要

ど
ち
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か
と
い
え
ば

重
要

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

現在の【満足度】 現在の【満足度】

選択肢

3.5% 22.2% 41.7% 20.0% 7.1% 5.5% 8.9% 23.5% 38.5% 17.2% 6.3% 5.5%

比較増減 -0.5% -0.5% 4.8% 1.8% -1.5% -4.3% -28.1% -12.1% 23.8% 16.5% 5.6% -5.8%

前回（R3）数値 4.0% 22.7% 36.9% 18.2% 8.6% 9.8% 37.0% 35.6% 14.7% 0.7% 0.7% 11.3%

9.2% 31.4% 22.5% 22.1% 10.7% 4.1% 17.0% 29.2% 21.0% 19.7% 9.0% 4.1%

比較増減 2.4% 5.9% 0.8% -2.4% -3.0% -3.7% -35.3% 0.2% 13.7% 19.0% 8.3% -5.9%

前回（R3）数値 6.8% 25.5% 21.7% 24.5% 13.7% 7.8% 52.3% 29.0% 7.3% 0.7% 0.7% 10.0%

1.6% 9.3% 40.9% 26.3% 17.1% 4.7% 7.1% 12.9% 38.6% 21.9% 14.7% 4.7%

比較増減 -0.3% -0.7% -3.5% 5.3% 2.6% -3.6% -24.5% -18.3% 14.7% 20.4% 13.8% -6.1%

前回（R3）数値 1.9% 10.0% 44.4% 21.0% 14.5% 8.3% 31.6% 31.2% 23.9% 1.5% 0.9% 10.8%

9.9% 30.6% 46.5% 4.7% 3.2% 5.1% 14.9% 29.4% 43.7% 4.3% 2.7% 5.1%

比較増減 0.4% 2.9% 0.8% -0.7% 0.7% -4.1% -16.6% -1.2% 17.6% 3.8% 2.2% -5.8%

前回（R3）数値 9.5% 27.7% 45.7% 5.4% 2.5% 9.2% 31.5% 30.6% 26.1% 0.5% 0.5% 10.9%

7.1% 22.8% 56.4% 5.0% 3.0% 5.8% 12.6% 22.9% 51.5% 4.6% 2.7% 5.8%

比較増減 0.9% 0.3% 2.4% -0.4% 0.5% -3.6% -18.6% -7.9% 25.3% 4.2% 2.0% -4.9%

前回（R3）数値 6.2% 22.5% 54.0% 5.4% 2.5% 9.4% 31.2% 30.8% 26.2% 0.4% 0.7% 10.7%

4.3% 18.5% 60.3% 7.8% 3.2% 5.9% 8.5% 20.5% 55.4% 6.8% 2.9% 5.9%

比較増減 0.5% -1.9% 3.9% 0.8% 1.1% -4.4% -19.3% -10.3% 26.6% 6.2% 2.0% -5.1%

前回（R3）数値 3.8% 20.4% 56.4% 7.0% 2.1% 10.3% 27.8% 30.8% 28.8% 0.6% 0.9% 11.0%

3.7% 19.8% 57.4% 10.3% 3.2% 5.6% 8.4% 21.7% 52.6% 8.9% 2.7% 5.6%

比較増減 -0.1% 1.3% -0.2% 2.1% 0.7% -3.9% -18.9% -11.9% 25.6% 8.4% 1.8% -5.1%

前回（R3）数値 3.8% 18.5% 57.6% 8.2% 2.5% 9.5% 27.3% 33.6% 27.0% 0.5% 0.9% 10.7%

身近な生活道路の維持管理

道路の除排雪の状況

バスや電車など公共交通機関の
利便性

上下水の維持管理

水道水源（地下水）の保護

自然環境の保全や環境美化の推
進

ごみの減量や循環資源の利用促
進による循環型社会の構築

35

36
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38

39

40

41
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重
要
で
は
な
い

無
回
答

現在の【満足度】 現在の【満足度】

選択肢

2.2% 9.9% 69.0% 8.4% 4.6% 5.9% 6.5% 12.7% 63.2% 7.5% 4.2% 5.9%

比較増減 0.1% 1.0% 2.9% -0.8% 1.7% -4.8% -18.6% -17.1% 31.8% 6.4% 2.9% -5.4%

前回（R3）数値 2.1% 8.9% 66.1% 9.2% 2.9% 10.7% 25.1% 29.8% 31.4% 1.1% 1.3% 11.3%

省エネルギーや再生可能エネルギー
の利用促進による低炭素社会の構
築42
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4.あなたのお住いの自治会や地域での活動についてお伺いします。

（1）あなたの世帯は、現在のお住いの地域の自治会に加入していますか。

回答数 構成比(%)

1 はい 1087 82.5%

2 いいえ 75 5.7%

3 分からない 104 7.9%

99 無回答 51 3.9%

1317 100.0%

（2）あなたの世帯は、自治会の活動に、主に誰が参加していますか。

回答数 構成比(%)

1 あなた自身 475 36.1%

2 世帯員の男性 545 41.4%

3 世帯員の女性 67 5.1%

4 参加していない 112 8.5%

5 どれにもあてはまらない 61 4.6%

99 無回答 57 4.3%

1317 100.0%

（3）あなた自身は、自治会以外の地域での活動に参加していますか。（1つに○）

回答数 構成比(%)

1 はい 472 35.8%

2 いいえ 791 60.1%

99 無回答 54 4.1%

1317 100.0%

回答数 構成比(%) 【その他回答】

1 会費が高い 176 13.4% ・若者がいない

2 人間関係が難しい 281 21.3% ・役員をやらない人がいる

3 知人が少ない 248 18.8% ・できれば参加したくない

4 活動の回数が多い 186 14.1% ・市の委託作業が多い

5 活動の内容がつまらない 159 12.1% ・地域の繋がりは重要

6 317 24.1% ・ある程度の負担は仕方がない

7 役員の責任が重い 345 26.2% ・アパートなので自治会に入ってない

8 186 14.1% ・人口減少

9 事務量が多い 63 4.8% ・加入していないのでわからない

10 会議が多い 112 8.5% ・自治会の活動がどれか知らないからわからない

11 その他 78 5.9% ・活動自体がわからないため、負担があるかもわからない

12 負担はない 266 20.2% ・自分が参加していないため分からない

99 無回答 112 8.5%

2529 100.0%

選択肢

合計

選択肢

合計

選択肢

合計

（4）あなた自身は、自治会や地域の活動において、負担に感じていることはありますか。（複数回答）

選択肢

活動の日時の都合が合わな
い

パソコンを使った作業が苦
手

合計

・地域住民との交流を図る目的で地区区長らが決定した事業を子ど
も会に丸投げして、区長らが参加しないこと。また事業を知ってか知
らずか地域住民が参加しないこと

82.5%

5.7%
7.9% 3.9% はい

いいえ

分からない

無回答

36.1%
41.4%

5.1%

8.5%
4.6%4.3%

あなた自身

世帯員の男性

世帯員の女性

参加していない

どれにもあてはまらない

無回答

35.8%60.1%

4.1% はい

いいえ

無回答
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回答数 構成比(%) 【その他回答】

1 期待していない 193 14.7% ・参加していない

2 親睦・交流 474 36.0% ・地域コミュニティの存続

3 環境美化 395 30.0%

4 高齢者の見守り 469 35.6%

5 子どもの見守り 463 35.2%

6 防犯 523 39.7%

7 防災 514 39.0%

8 市の広報紙等の配布 209 15.9%

9 自治会内の情報共有 260 19.7%

10 文化・神事の継承 286 21.7%

11 スポーツの振興 87 6.6%

12 集会施設の維持管理 269 20.4%

13 ごみステーションの維持管理 552 41.9%

14 防犯灯の維持管理 330 25.1%

15 その他 30 2.3%

99 無回答 94 7.1%

回答数 構成比(%) 【その他回答】

1 特にない 711 54.0% ・祭りでお神輿など必要性を感じない

2 活動人員の減少 1083 82.2% ・子育て・働き世帯の関心が薄い

3 運営の担い手不足 969 73.6% ・存在意義がわからない

4 自治会員の高齢化 1107 84.1% ・将来の少子化と担い手不足

5 予算の不足 584 44.3% ・野良猫がいて庭をよごすので困る

6 必要な情報が届かない 757 57.5% ・回覧板は不要、ネットの利用やメールに変えてほしい

7 プライバシー意識の高まり 787 59.8% ・活動している人とそうでない人の差

8 活動内容のマンネリ化 1001 45.6%

9 閉鎖的な雰囲気 416 31.6%

10 その他 375 28.5%

99 無回答 112 8.5%

100.0%

回答数 構成比(%)

1 よくある 174 13.2%

2 どちらかといえばある 397 30.1%

3 どちらともいえない 228 17.3%

4 どちらかといえばない 269 20.4%

5 全くない 212 16.1%

99 無回答 37 2.8%

1317 100.0%

（5）あなたは、自治会にどのような役割を期待しますか。（複数回答）

選択肢

合計

（6）自治会に関することで、お困りごとはありますか。（複数回答）

選択肢

合計

（7）あなたは、近隣の自治会の人と会話をしたり、関わりを持ったりすることがありますか。

選択肢

合計

13.2%

30.1%

17.3%

20.4%

16.1%
2.8% よくある

どちらかといえばある

どちらともいえない

どちらかといえばない

全くない

無回答
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回答数 構成比(%)

1 よくある 77 5.8%

2 どちらかといえばある 305 23.2%

3 どちらともいえない 324 24.6%

4 どちらかといえばない 307 23.3%

5 全くない 258 19.6%

99 無回答 46 3.5%

1317 100.0%

回答数 構成比(%)

1 モデル地区の紹介 327 24.8%

2 464 35.2%

3 502 38.1%

4 専門家の派遣 128 9.7%

5 307 23.3%

6 その他 89 6.8%

99 無回答 164 12.5%

1981 100.0%

５．あなた自身のことをお伺いします。（回答者属性）

(1)あなたのお住まい（住所地）はどこですか。

回答数 構成比(%)

1 256 19.4%

2 237 18.0%

3 猪野瀬地区 97 7.4%

4 平泉地区 50 3.8%

5 村岡地区 240 18.2%

6 北谷地区 9 0.7%

7 野向地区 34 2.6%

8 荒土地区 89 6.8%

9 北郷地区 98 7.4%

10 鹿谷地区 103 7.8%

11 遅羽地区 35 2.7%

12 入所型施設 3 0.2%

99 無回答 66 5.0%

1317 100.0%

（8）あなたのお住いの自治会では、近隣の自治会と一緒に活動することがありますか。

選択肢

合計

（9）近隣の自治会との協力体制をつくっていくために、どんな取り組みがあると良いと思いますか。（複数回答）

選択肢

自治会同士をつなげる仲介
者の設置

体制づくりのための補助制
度

体制づくりのマニュアルの
配布

合計

選択肢

勝山地区（成器南小学校下）

勝山地区（成器西小学校下）

合計

5.8%

23.2%

24.6%23.3%

19.6%

3.5% よくある

どちらかといえばある

どちらともいえない

どちらかといえばない

全くない

無回答

19.4%

18.0%

7.4%

3.8%

18.2%
0.7%

2.6%

6.8%

7.4%

7.8%
2.7%

0.2%
5.0%

勝山地区（成器南小学校下）
勝山地区（成器西小学校下）
猪野瀬地区
平泉地区
村岡地区
北谷地区
野向地区
荒土地区
北郷地区
鹿谷地区
遅羽地区
入所型施設
無回答
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(2)あなたの性別（自認する性）を選択してください。

回答数 構成比(%)

1 男性 569 43.2%

2 女性 661 50.2%

3 その他 6 0.5%

4 答えたくない 20 1.5%

99 無回答 61 4.6%

1317 100.0%

(3)あなたの年齢は満でおいくつですか。

回答数 構成比(%)

1 16～19歳 28 2.1%

2 20～29歳 67 5.1%

3 30～39歳 101 7.7%

4 40～49歳 137 10.4%

5 50～59歳 192 14.6%

6 60～69歳 281 21.3%

7 70～79歳 341 25.9%

8 80歳以上 109 8.3%

99 無回答 61 4.6%

1317 100.0%

(4)あなたの主な職業は何ですか。

回答数 構成比(%)

1 自営業 78 5.9%

2 農業・林業 70 5.3%

3 家事専業 109 8.3%

4 408 31.0%

5 181 13.7%

6 学生 39 3.0%

7 無職 308 23.4%

8 その他 59 4.5%

99 無回答 65 4.9%

1317 100.0%

(5)あなたの勤務先または就学先はどこですか。

回答数 構成比(%)

1 市内 463 35.2%

2 市外 295 22.4%

3 通勤・通学しない 410 31.1%

99 無回答 149 11.3%

1317 100.0%

選択肢

合計

選択肢

合計

選択肢

フルタイムの会社員、公務員
等

パートタイム（アルバイト等）

合計

選択肢

合計

43.2%50.2%

0.
5%1.5%

4.6%
男性

女性

その他

答えたくない

無回答

2.1% 5.1%
7.7%

10.4%

14.6%

21.3%

25.9%

8.3%
4.6%

16～19歳
20～29歳
30～39歳
40～49歳
50～59歳
60～69歳
70～79歳
80歳以上
無回答

5.9%
5.3%

8.3%

31.0%

13.7%

3.0%

23.4%

4.5%
4.9%

自営業

農業・林業

家事専業

フルタイムの会社員、公務員等

パートタイム（アルバイト等）

学生

無職

その他

無回答

35.2%

22.4%

31.1%

11.3%
市内

市外

通勤・通学しない

無回答
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(6)あなたの市内居住年数についてお聞かせください。

回答数 構成比(%)

1 生まれてからずっと 784 59.5%

2 転入して10年以上 375 28.5%

3 転入して５～９年 48 3.6%

4 転入して１～４年 28 2.1%

5 その他 7 0.5%

99 無回答 75 5.7%

1317 100.0%

(7)あなたの世帯は次のどれにあてはまりますか。

回答数 構成比(%)

1 ひとり住まい 97 7.4%

2 夫婦のみ 294 22.3%

3 ２世代 525 39.9%

4 ３世代 269 20.4%

5 その他 64 4.9%

99 無回答 68 5.2%

100.0%

選択肢

合計

選択肢

合計

59.5%

28.5%

3.6%
2.1% 0.5% 5.7%

生まれてからずっと

転入して10年以上

転入して５～９年

転入して１～４年

その他

無回答

7.4%

22.3%

39.9%

20.4%

4.9% 5.2% ひとり住まい

夫婦のみ

２世代

３世代

その他

無回答
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